



Census Direct Internetverzekeringen

We krijgen steeds meer bezittingen, gebruiken steeds meer diensten en worden steeds mobieler. De kans dat we schade of letsel veroorzaken of oplopen wordt daarom steeds groter. Voor de medewerkers en leden van ICC Parkmanagement biedt Census Direct vrijwel alle schadeverzekeringen die u als particulier nodig kunt hebben. Met deze verzekeringen vangen we niet alleen de financiële klappen voor u op, maar bieden ook uitgebreide hulpverlening. 

Extra gemak

Op de website van Census Direct kunt u verschillende particuliere schadeverzekeringen in één keer afsluiten. U vindt hier uitgebreide informatie, kunt snel de premies berekenen en verzekeringen aanvragen, raadplegen, wijzigen en opzeggen. Met uw eigen digitale polismap heeft u altijd helder inzicht in uw verzekeringen. Schades kunt u eenvoudig, 24 uur per dag digitaal melden. Binnen 24 uur neemt een expert contact met u op.

En heeft u vragen? Dan zitten onze mensen klaar om die snel en deskundig te beantwoorden. 

Extra voordelig

Doordat u bij de Census Direct zelf uw keuzes maakt en wij u niet adviseren, kunnen we deze verzekeringen extra voordelig aanbieden. Zo krijgt u een goed product voor een hele interessante prijs.

Je zit nergens aan vast

De schadeverzekeringen van Census Direct zijn dagelijks opzegbaar. Bent u niet tevreden? Dan kunt u op elk moment van uw verzekering af en krijgt u de teveel betaalde premie retour gestort. 

De keuze is aan u

Census Direct is een onderdeel van ING Assurantiekantoren Nederland. Met ca. 50 vestigingen verspreid door heel Nederland zijn onze adviseurs altijd dichtbij voor een deskundig en persoonlijk advies. U bepaalt hoe u het liefst geholpen wordt. Onze voordelige internetverzekeringen kunt u zelf snel en eenvoudig via het internet regelen. Heeft u hulp nodig, dan kunt u contact opnemen met de deskundige mensen van onze klantenservice. Wilt u advies over complexe zaken zoals hypotheken of pensioenen, dan komen onze specialisten graag bij u langs.

De voordelen van de Census Direct Internetverzekeringen op een rij

· Gunstige prijsstelling. 

· Online af te sluiten, te raadplegen en te wijzigen.

· Bij online schademelding neemt de expert binnen 24 uur contact op.

· De verzekeringen zijn dagelijks opzegbaar.

· Geen poliskosten.

· Duidelijke voorwaarden en uitgebreide dekkingen.

· Geen overlap in dekkingen.

· Gratis opzegservice voor huidige verzekeringen.

· Deskundige klantenservice voor vragen.

· Professioneel advies van gecertificeerde specialisten voor complexe zaken zoals hypotheken of pensioenen. 

