Het Post & Wuite Personeelspakket speciaal voor leden van ICC-PMM
Post & Wuite is een Financieel Dienstverlener die adviseert op het gebied van alle Verzekeringen, Hypotheken, Pensioenen, Kredieten en overige bancaire producten. Post & Wuite heeft een samenwerkingsovereenkomst met zeker 60 verzekeraars en banken. Hierdoor zijn wij in vrijwel iedere situatie in staat is te komen tot het meest  passende advies. Meer algemene informatie over Post & Wuite kunt u vinden op www.postwuite.nl, hier kunt u zich ook kosteloos aanmelden voor onze digitale nieuwsbrief.
Speciaal voor de leden van ICC-PMM heeft Post & Wuite nu een totaalpakket met vele aantrekkelijke voordelen op het gebied van schadeverzekeringen, hypotheken, uitvaartverzekeringen en levensverzekeringen, voor werknemers samengesteld.

De aanbieding geldt voor alle ondernemers die aangesloten zijn bij ICC-PMM. De regeling is volledig kosteloos en kan door u, als ICC-PMM ondernemer, aangeboden worden als extra secundaire arbeidsvoorwaarde aan uw personeel. Natuurlijk kunt u ook zelf volledig gebruik maken van de geboden mogelijkheden.

Om u en uw personeel zo goed mogelijk van dienst te kunnen zijn combineert Post & Wuite traditionele en nieuwe werkmethodes. Uiteraard hebben wij online systemen beschikbaar, waarmee u en uw werknemer zelf berekeningen kunnen uitvoeren. Maar Post & Wuite is ook nog steeds uw intermediair “op de hoek van de straat “, die gaarne bereid is tot het geven van een persoonlijk advies. 

De door Post & Wuite met ICC-PMM afgesproken voorwaarden geven eigenlijk alleen maar voordelen. U en uw personeel kunnen profiteren van zeer veel en forse voordelen op het gebied van verzekeren en hypothecair krediet en het kost u niets. Verder wordt er van u ook geen tijdsinvestering gevraagd. Wij adviseren u en uw medewerkers en wij zijn er ook voor vragen, nadat het advies is gegeven of het product is afgesloten. Het enige dat u hoeft te doen is ons toestemming geven om uw personeel van de voordelen te mogen laten profiteren.

Mogen wij uw medewerkers de mogelijkheid bieden te profiteren van de vele voordelen van ons speciale ICC-PMM Pakket?

Ja, ik geef mijn medewerkers graag de kans om te profiteren van de regeling. Bel mij voor een afspraak om dit in gang te zetten. 
Ik lees dit als werknemer van een bedrijf dat lid is van ICC-PMM en ik zou graag meer informatie willen over de door u geboden mogelijkheden. 
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