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Aangenaam Univé Reest Aa en Linde
Univé  is één van de grotere verzekeringsmaatschappijen in Nederland. Bijzonder aan Univé is dat klanten leden zijn. Univé is een coöperatieve vereniging die werkt zonder winstoogmerk. Dat betekent concreet dat verzekerden/leden centraal staan en niet het streven naar winstmaximalisatie. Zo plukken verzekerden/leden de vruchten van Univé.
Univé Reest Aa en Linde is als zelfstandig bedrijf aangesloten bij de landelijke Univé organisatie. Het grote voordeel hiervan voor onze verzekerden/leden is dat zij overal in Nederland bij plaatselijke Univé kantoren terecht kunnen, terwijl ze toch profiteren van de scherpe premies en goede voorwaarden
Wij zijn actief op zowel de particuliere-, als de zakelijke markt. Univé Reest Aa en Linde heeft een mantelcontract gesloten met ICC Parkmanagement Meppel.  Vanuit dit mantelcontract kunt u als werkgever invulling geven aan de secundaire arbeidsvoor-waarden voor uw medewerkers.

Wat biedt de regeling:

· korting op diverse verzekeringen, zoals motorrijtuig-, woon-, zorg,- en aansprakelijkheidsverzekeringen 

· korting op de tarieven van “Mijn Makelaar”
· korting op afsluitkosten van een Hypotheek bij “Mijn Hypotheek”
Wij zijn ervan overtuigd dat dit mantelcontract een goede aanvulling kan zijn op de secundaire arbeidsvoorwaarden van uw onderneming.  Daarom gaan wij graag in gesprek met u om te kijken of er binnen uw onderneming mogelijkheden zijn om invulling te geven aan dit contract. 
Mocht u hier gebruik van willen maken neemt u dan contact met mij op. Ik ben bereikbaar via telefoonnummer 0522-258831. Mailen kan natuurlijk ook naar e.meijer@unive.nl (druk  gelijktijdig CTRL en Linkermuis toets).
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Daar plukt u de vruchten van!





 Erik Meijer

Teammanager afdeling bedrijven / brand
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