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NIEUWSBRIEF
Zicht op uw risico’s…  
Deze nieuwsbrief geeft een heldere kijk  op de RI&E door Arjan Zwiers, veiligheidskundige van LaborVitalis. Als werkgever loopt u het liefst zo weinig mogelijk risico, zowel zakelijk als wat betreft uw personeel. Immers, als een medewerker langdurig uitvalt heeft u een probleem. Het is dus zaak dit te voorkomen en arbeidsrisico’s die tot uitval van u personeel kunnen leiden te beheersen. Een instrument om dit te realiseren is de risico-inventarisatie en evaluatie (RI&E). Momenteel zijn daarbij twee belangrijke ontwikkelingen gaande.  In deze nieuwsbrief informeert LaborVitalis u hierover en wat dit mogelijk voor u betekent.

Dat de RI&E voor veel werkgevers onbekend terrein is blijkt uit de praktijk: slechts de helft van de werkgevers heeft er een, terwijl bij maar een derde daarvan de RI&E actueel is. Vooral bij het midden- en kleinbedrijf ontbreekt de RI&E nogal eens. Dat is spijtig, want in deze tak leidt uitval van personeel vaak tot een groot probleem en kunnen een goede en veilige werkomgeving dus direct lonend zijn. 

Dat het niet beschikken over een RI&E niet geheel zonder gevolgen is, blijkt uit de campagne van de arbeidsinspectie. Zij controleren dit jaar gericht op de aanwezigheid van de RI&E. Kunt u tijdens een bezoek van de inspecteur geen actuele RI&E laten zien, dan wordt zonder pardon een flinke boete opgelegd. Onnodige kosten die veelal hoger zijn dan de investering in een goede RI&E. Het is dus verstandig om uw eigen situatie te controleren en zo nodig de RI&E te laten verrichten. De professionals van LaborVitalis helpen u graag met de  beoordeling daarvan.

‘Maar, ik hoef toch geen RI&E meer te hebben?’, is een vraag die de laatste tijd vaak gesteld wordt. Nieuwe richtlijnen rondom de RI&E brengen inderdaad versoepeling. Maar werkgevers moeten nog steeds een actuele RI&E van hun bedrijf hebben. De overheid wil dit stimuleren met een aantal wijzigingen. Deze hebben voornamelijk betrekking op de wijze waarop de RI&E wordt verricht en de toetsing ervan door een arbo-deskundige. 

U mag kiezen of u de RI&E zelf uitvoert of dat u dit laat doen door een arbo-professional. Gaat u dit zelf doen, stel u dan eerst de vraag of uw organisatie over voldoende deskundigheid en tijd beschikt. Is dat niet het geval, dan is het verstandig dit over te laten aan de professionals van LaborVitalis. Door gebruik te maken van de professionals van LaborVitalis bent u er zeker van over een kwalitatief goede RI&E te beschikken, die voldoet aan de wettelijke vereisten, en die u voorziet van praktische oplossingen. 
Tevens wordt de toetsing van de RI&E voor sommige kleine bedrijven versoepeld, of valt deze helemaal weg. Dit betekent een aardige kostenbesparing. De versoepeling kan overigens per branche en per organisatie verschillen. Wilt u weten welke situatie voor uw bedrijf geldt? De deskundige van LaborVitalis licht u hier graag persoonlijk over in.

Wij kunnen in deze nieuwsbrief niet alle aspecten van de RI&E en de ontwikkelingen ervan toelichten. Wel kunt u voor meer informatie terecht op telefoonnummer 0522 – 490535 of op www.laborvitalis.nl .

