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Persbericht

Vitale samenwerking gericht op werkhervatting

Meppel - Univé Reest Aa en Linde, adviesbureau sociale zekerheid Laboralis en verzuimspecialist LaborVitalis hebben op 1 september de handen ineengeslagen voor een intensieve samenwerking. Doelstelling van deze samenwerking is werkgevers en werknemers optimaal van dienst te zijn zodat een zieke werknemer zo snel mogelijk het werk weer hervat. Daarmee bespaart de werkgever zichzelf al snel een paar honderd euro per dag.  
Ruim zeventig procent van de ziekmeldingen in ons land heeft geen directe medische oorzaak. Vaak liggen de echte oorzaken in de privésfeer of in de werkomstandigheden. Omdat dergelijke problemen in de regel onvoldoende herkend en begeleid worden, waardoor de zieke aan zijn lot wordt overgelaten, blijft hij langer ziek dan nodig. Dit brengt weer onnodig hoge kosten met zich mee. Zo kost een zieke werknemer de werkgever gemiddeld €250,- per dag.  
De samenwerking tussen Univé Reest Aa en Linde, Laboralis en LaborVitalis is erop gericht om ziekmeldingen adequater en sneller aan te pakken. Daarbij worden specialisten van LaborVitalis ingeschakeld, die al op de eerste dag van ziektemelding contact opnemen met de betreffende werknemer. De specialist inventariseert vervolgens de situatie en onderneemt direct vervolgacties. Deze acties zijn vooral gericht op een snelle en verantwoorde werkhervatting. “In ons dienstenpakket zit bijvoorbeeld schuldhulpverlening en mantelzorg,” weet Herman Diekman van LaborVitalis. Zijn collega Rinus Bentum meent, dat dankzij de werkwijze en het uitgebreide netwerk van specialisten van LaborVitalis, de zieke werknemer nog meer emotionele – en mentale schade bespaard blijft. “De werkgever krijgt daarbij sneller dan verwacht een gezonde en gemotiveerde werknemer terug waardoor hij minder productiviteitsverlies lijdt. Daarnaast levert minder verzuim lagere premies voor de verzuimverzekering op.”  De verzekeraar tenslotte, die hoeft minder geld te betalen voor de zorg- en verzuimkosten. Zodoende kent deze aanpak in meerder opzichten een win-win situatie. Harry Helmich, directeur Univé Reest Aa en Linde onderstreept dat maar benadrukt dat kostenbesparing niet ten grondslag ligt aan de samenwerking: “Wij hadden, in het belang van onze klanten, behoefte aan een vitaliteitdienst die zo dicht mogelijk bij hen staat. Wij denken niet in kosten, maar in opbrengsten. Het gaat er dus niet om wat iets kost, maar wat het oplevert. En wij hopen dat deze samenwerking ons niet alleen tevreden klanten oplevert, maar vooral meer gezonde werknemers.”


