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ONTWIKKEL JUIST NU UW MENSEN ! 

Waarom nu zult u zich afvragen ? Juist in economisch mindere tijden is het belangrijk voor u als werkgever te weten hoe u toch zo goed mogelijk deze tijd kunt doorkomen. Tijdens deze “onderweg-naar-huis bijeenkomst” krijgt u niet alleen tips en trucs aangereikt, maar wordt u ook de weg gewezen naar informatie en ondersteuning in de vorm van advies en subsidies.

ICC-PMM organiseert op donderdag 28 mei a.s. een onderweg-naar-huis bijeenkomst over dit onderwerp en nodigt daarvoor naast haar eigen leden ook de leden van de Meppeler Handelsvereniging en de Handelsvereniging Nijeveen uit. Wethouder Ko Scheele en Rinus Bentum, voorzitter van de P&O-werkgroep en bestuurslid van ICC-PMM, zullen het startschot geven voor deze bijeenkomst.

Namens de gemeente Meppel zal Marieke Navarro u bijpraten over de oprichting van het Mobiliteitscentrum Meppel, dat zijn deuren zal openen op 8 mei 2009. Het doel van dit mobiliteitscentrum is ondersteuning en advies te bieden aan werkgevers en werknemers die getroffen zijn door de economisch mindere tijden. Daarnaast is het een leer-werk-centrum, dat een sterke koppeling zal leggen tussen onderwijs en arbeidsmarkt.

Daarna zal Eva Wagterveld van de Kamer van Koophandel Noord-Nederland u meenemen in twee subsidieregelingen, waar u mogelijk een beroep op kunt doen : 

· de NIOF-regeling om MKB-ondernemingen in de drie noordelijke provincies te ondersteunen bij het inhuren van extern advies, het implementeren van een ontwikkelingstraject en het in dienst nemen van een kennisdrager. De regeling is voornamelijk bedoeld voor ondernemingen die een nieuw product in de markt willen zetten;

· de HRM + 2009 regeling ter versterking van uw personeelsmanagement.

Tot slot zullen Bert Vliegers van het Colo, het centrum voor samenwerkende kenniscentra, en Geert Douma van Brink Industrials uit Hoogeveen u iets vertellen over competentiegericht werken. Bert Vliegers zal in het algemeen iets vertellen over EVC’s (erkenning verworven competenties) en Geert Douma zal zijn succesvolle ervaringen met competentiegericht werken binnen zijn bedrijf met ons delen.

Na afloop kunt u napraten met uw collega-ondernemers onder het genot van een hapje en een drankje.

De bijeenkomst start om 15.30 uur, u bent vanaf 15.15 uur welkom. Beko Nederland zal gastheer zijn van de bijeenkomst, het adres is Loberingemaat 11, 7942 JD Meppel (industrieterrein Noord).

Wij hopen u met dit programma enthousiast te hebben gemaakt en rekenen op uw komst. U kunt zich tot 22 mei a.s. opgeven via onze website www.iccpmm.nl of het sturen van een e-mail aan secretariaat@iccpmm.nl. 

Rinus Bentum,

Voorzitter Werkgroep P&O.


